
 

COPIA 

           

 
COMUNE DI OSSANA 

Provincia di Trento 
 

Verbale di deliberazione n. 17/2016 

Del Consiglio comunale 
 

 

OGGETTO :      APPROVAZIONE VERBALE DELLA SEDUTA  PRECEDENTE  DI DATA  

20.05.2016 

 

L’anno duemilasedici addì  sei del mese di giugno alle ore 20.30, nella sala delle riunioni, presso la sede 

Municipale di Ossana, formalmente convocato si è riunito il Consiglio comunale in seduta pubblica di prima 

convocazione. 

 
Presenti i signori:  

  Assenti 

 

  giust. ingiust. 

DELL’EVA LUCIANO - Sindaco    

COSTANZI SANDRO - Vice Sindaco   

ANGIOLETTI DARIO - Consigliere   

BEZZI ERVINO - Consigliere   

BEZZI FABIO - Consigliere X  

BEZZI PAOLA - Consigliere X  

BRIDA CHRISTIAN - Consigliere   

DALLA TORRE ROBERTO - Consigliere X  

MARINELLI LAURA - Consigliere   

MATTEOTTI FLORA - Consigliere    

PANGRAZZI NICOLA F. - Consigliere    

REDOLFI AMBROGIO - Consigliere   

 
 

Assiste il  Segretario comunale Dott.ssa Loiotila Giovanna                            

 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il signor DELL’EVA 

LUCIANO nella sua qualità di Sindaco pro-tempore  assume la presidenza e 

dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 

 

Sono nominati scrutatori i consiglieri signori: Brida Christian e Matteotti 

Flora 



 
OGGETTO :      APPROVAZIONE VERBALE DELLA SEDUTA   PRECEDENTE  DI DATA  

      20.05.2016 
 

Il Consiglio comunale 

 

 

In apertura di seduta all’unanimità dei presenti vengono nominati scrutatori: 

Brida Christian; 

Matteotti Flora; 

 

Preso atto che del verbale della seduta precedente di data 20.05.2016 è stata data lettura nella seduta 

odierna senza modifiche; 

 

Acquisito il parere favorevole, espresso sulla proposta di deliberazione ai sensi dell'art. 81 del Testo unico 

delle leggi regionali sull'ordinamento dei comuni della Regione autonoma Trentino - Alto Adige approvato con 

D.P.Reg. 1° febbraio 2005, n. 3/L,, dal Segretario comunale in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa; 

 

Visto il T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 1° febbraio 2005, n. 3/L.; 

 

Visto lo Statuto comunale; 

 

Con voti favorevoli n. 9, contrari n. 0, astenuti n. 0, espressi per alzata di mano dai n. 9 consiglieri presenti e 

votanti, proclamati dal presidente con l’ausilio degli scrutatori previamente nominati. 

 

Delibera 

 

1. Di approvare il verbale della seduta di data 20.05.2016, che si allega alla presente deliberazione quale parte 

integrante e sostanziale, con la precisazione e le modifiche di cui in premessa. 

 

2. Di dichiarare la presente deliberazione eseguibile a pubblicazione avvenuta ai sensi dell’articolo 79, comma 3, 

del D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L 

 

Avverso la presente deliberazione sono ammessi i seguenti ricorsi: 

a. opposizione, da parte di ogni cittadino entro il periodo di pubblicazione da presentare alla Giunta Comunale, 

ai sensi dell’art. 79 comma 5, del D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L; 

b. ricorso straordinario al Presidente della Repubblica da parte di chi vi abbia interesse, per motivi di legittimità 

entro 120 giorni, ai sensi del D.P.R. 24.01.1971, n. 1199; 

c. ricorso giurisdizionale al T.R.G.A. di Trento da parte di chi vi abbia interesse entro sessanta (60) giorni ai 

sensi della legge 06.12.1971, n. 1034 e s.m.; 

I ricorsi b) e c) sono alternativi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 



 

 



 
Letto approvato e sottoscritto 

 

 

IL SINDACO 

 Luciano Dell’Eva 

F.TO 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 dott.ssa Giovanna Loiotila 

F.TO 

 

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA 

 

Si esprime, ai sensi dell'art. 81 del Testo unico delle leggi regionali sull'ordinamento dei comuni della 

Regione autonoma Trentino - Alto Adige approvato con D.P. Reg. 01.02.2005 n. 3/L, parere favorevole in 

ordine alla regolarità tecnico-amministrativa,senza osservazioni. 

 

Ossana, Lì    25.05.2016                                                            IL SEGRETARIO COMUNALE                                                                                                                       

                                                                                                            dott.ssa Giovanna Loiotila 

                                                                                                                                    F.TO 

 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Ai sensi dell’art. 79 T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 01.02.2005, n. 3/L, certifico, io sottoscritto 

Segretario Comunale, che copia del presente verbale è in pubblicazione per 10 giorni consecutivi  dal giorno 

08.06.2016 all’Albo Pretorio, senza opposizioni, denunce di vizi di illegittimità od incompetenza.  

 

 

                                                                                                     IL SEGRETARIO COMUNALE 

                                                                                                                   Dr. Alberto Gasperini 

                                                                                                                                   

_________________________________________________________________________F.TO______________ 

 

 

Deliberazione esecutiva il 19.06.2016 ai sensi dell’art. 79 comma 3, del D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L. 

 

                                                                                                      IL SEGRETARIO COMUNALE 

                                                                                                                            dott.Alberto Gasperini 

                                                                                                                                     F.TO 

 

 

 

Copia conforme all’originale, in carta libera, per uso amministrativo 

 

Li, Ossana, 20.06.2016                                                                                 

                                                                                                                         IL  SEGRETARIO 

COMUNALE 

                                                                                                                            dott.Alberto Gasperini 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

Allegato alla delibera di consiglio nr. 17 dd. 06.06.2016 

 

 

COMUNE DI OSSANA 

Provincia di Trento 

 

VERBALE DI SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE DI OSSANA 

DI DATA 20.05.2016 

L’anno duemilasedici, addì venti  del mese di maggio , alle ore venti e trenta , si è riunito nella sala consiliare presso il 

Municipio di Ossana, il Consiglio Comunale, in seduta pubblica di prima convocazione. 

Presenti i signori:  

   Assenti 

 

  giust

. 

ingiu

st. DELL’EVA LUCIANO - Sindaco   

COSTANZI SANDRO - Vice Sindaco   

ANGIOLETTI DARIO - Consigliere   

BEZZI ERVINO - Consigliere    

BEZZI FABIO - Consigliere   

BEZZI PAOLA - Consigliere   

BRIDA CHRISTIAN - Consigliere   

DALLA TORRE ROBERTO - Consigliere   

MARINELLI LAURA - Consigliere   

MATTEOTTI FLORA - Consigliere    

PANGRAZZI NICOLA F. - Consigliere    

REDOLFI AMBROGIO - Consigliere   

Assiste e verbalizza il Segretario comunale  dott.ssa Giovanna Loiotila. Sono presenti 12 consiglieri. 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Presidente, LUCIANO DELL’EVA, quale Sindaco pro tempore, 

dichiara aperta la seduta. 

In apertura di seduta all’unanimità dei presenti vengono nominati scrutatori Dalla Torre Roberto e Matteotti Flora.   

1. ELEZIONI DEL SINDACO E DEI CONSIGLIERI COMUNALI DI DATA 10.05.2015. SURROGA 

CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSIONARIO DELLA LISTA 2. AVENTE CONTRASSEGNO 

"IMPEGNO PER OSSANA". 

Il Sindaco da lettura della nota di dimissioni del consigliere Bezzi Michela dalla carica di assessore e consigliere, 

ringraziandolo per l'impegno ed il lavoro svolto in questi anni in qualità di consigliere con serietà, correttezza ed 

impegno. Si da atto che si stratta di motivazioni di carattere personale legata anche al recente conseguimento della laura 

in ingegneria  e ribadendo il ringraziamento al contempo si augura buon lavoro al neo consigliere Brida Christian. 

Si da atto che è stata nominata in giunta quale assessore Laura Marinelli, ringraziandola e augurandole buon lavoro. 

Relazione: 

Premesso che: 

Con nota dd. 05.05.2016 assunta al protocollo comunale il 06.05.2016 al n. 1561/2016 il consigliere signora Bezzi 

Michela eletta nella lista n. 2 avente il contrassegno “IMPEGNO PER OSSANA”, ha presentato le proprie 

dimissioni dal mandato; 

Ai sensi del comma 5 dell'art. 12 del T.U.LL.RR.O.C. approvato con DPReg 01.02.2005 n. 3/L, “Le dimissioni 
dalla carica di consigliere, indirizzate al rispettivo consiglio devono essere presentate personalmente e assunte al 

protocollo dell’ente nella medesima giornata di presentazione. Le dimissioni non presentate personalmente 

devono essere autenticate e inoltrate al protocollo per il tramite di persona delegata con atto autenticato in data 
non anteriore a cinque giorni. Esse sono irrevocabili, non necessitano di presa d'atto e sono immediatamente 



 
efficaci. Il consiglio deve procedere alla relativa surrogazione entro venti giorni dalla data di presentazione delle 

dimissioni”; 

L'art. 100 del T.U.LL.RR. sulla composizione ed elezione degli organi delle amministrazioni comunali, approvato 

con DPReg. 01.02.2005 n. 1/L, stabilisce che “Il seggio di consigliere comunale che durante il mandato rimanga 
vacante, per qualsiasi causa anche se sopravvenuta, è attribuito al candidato che nella medesima lista segue 

immediatamente l'ultimo eletto. In caso di parità di voti è eletto il maggiore di età”; 

Ritenuto pertanto necessario provvedere alla surroga del consigliere dimissionario per proseguire poi con gli altri 

punti all’ordine del giorno; 

Dal verbale delle operazioni dell'ufficio elettorale per l'elezione del consiglio comunale tenutesi il giorno 10 

maggio 2015, risulta che il primo candidato utile dei non eletti della lista n. 2 avente il contrassegno “IMPEGNO 

PER OSSANA” è il signor Brida Christian; 

Si propone quindi, per surrogare il consigliere dimissionario, di procedere alla nomina del candidato signor Brida 

Christian che, contattato dall'ufficio Segreteria con nota dd. 09.05.2016 ha dichiarato di accettare la carica di 

consigliere, con nota assunta al protocollo comunale il 09.05.2016 al n. 1567/2016 e con nota assunta a prot. 

comunale in data 11.05.2016 al n. 1599/2016 ha presentato la documentazione richiesta; 

Ritenuto di procedere contestualmente al presente atto all’esame delle condizioni di eleggibilità ed incompatibilità 

alla carica di consigliere comunale previste dalla legge e alla convalida del Consigliere neoeletto; 

Il consigliere Brida Christian è stato convocato per la seduta odierna al pari degli altri consiglieri in carica. 

Si procede pertanto ad  attribuire al signor Brida Christian - Lista n. 2 avente il contrassegno “IMPEGNO PER 

OSSANA”, nato a Cles (TN) il 14.06.1989, residente a Ossana (TN) fraz. Cusiano, Via L. Gaggia n. 8, il seggio di 

consigliere comunale vacante a seguito delle dimissioni della signora Bezzi Michela. 
A questo punto il Sindaco da lettura anche della composizione della nuova giunta: 

la Giunta comunale risulta ora composta da Sindaco e dagli Assessori: 

  

-          COSTANZI SANDRO, nato a Cles (TN)  il 20.09.1966 con funzioni di Assessore in PATRIMONIO 

COMUNALE, SERVIZI PUBBLICI, TRASPORTI E VIABILITÀ, ATTIVITÀ ECONOMICHE, ARREDO 

URBANO, PARCHI PUBBLICI, PULIZIA E CURA DEL VERDE PUBBLICO, CANTIERE COMUNALE E 

GESTIONE DEL PERSONALE OPERAIO, PERSONALE, INTERVENTO 19, con funzioni di Vicesindaco; 

-          LAURA MARINELLI, nata a Cles (TN) il 23.08.1988 con funzioni di Assessore in POLITICHE 

GIOVANILI E SOCIALI, PARI OPPORTUNITÀ, POLITICHE FAMILIARI, DISTRETTO FAMIGLIA, 

PIANO GIOVANI, CULTURA, URBANISTICA, TURISMO, TERRITORIO E AMBIENTE; 

Rimangono al Sindaco tutte le competenze non specificatamente attribuite agli assessori. 

Prende la parola il consigliere Bezzi Fabio, il quale in merito alla scelta di dimettersi ritiene che sia un atto un pò 

sbagliato alla luce dell'impegno preso coi propri elettori, anche se ognuno è libero di fare le proprie scelte e 

domanda al Sindaco cosa ne pensa. il Sindaco precisa che le scelte sono di natura personale anche se comprende 

che la distanza può essere un fattore importante per poter svolgere a pieno il lavoro e che anche nei confronti degli 

altri componenti della giunta, la non presenza può essere nel tempo problematica per il carico di lavoro ed 

impegno che comporta la giunta comunale.  
Non ci sono interventi , si passa alla votazione che si conclude con voti favorevoli n. 12, contrari n. 0, astenuti n. 0, su 

n. 12 consiglieri presenti e votanti, espressi per alzata di mano ed accertati e proclamati dal Presidente assistito dagli 

scrutatori nominati in apertura di seduta, anche in merito all'immediata esecutività. 

2. 1^  VARIAZIONE DI BILANCIO ESERCIZIO FINANZIARIO 2016. – 

Il relatore comunica: 

si rende necessario procedere  ad una  variazione del bilancio di previsione anno 2016 approvato con delibera n. 

09 del 17 marzo 2016 al fine di  permettere nuove spese in parte ordinaria e straordinaria meglio precisate negli 

allegati finanziate con maggiori entrate correnti e straordinarie accertate  e minori spese, come meglio evidenziato 

negli allegati prospetti. 

Si da lettura analitica dei dati di variazione, a seguito della quale il Sindaco sul progetto family precisa che si 

tratta del maggior costo legato all'iniziativa attraverso la Cooperativa il Sole per l'estate dei minori; si è avuto una 

buona adesione da parte delle famiglie e al momento si sta ancora perfezionando il progetto, in particolare per la 

questione buoni pasto, in quanto la finalità è quella di fornire un servizio di qualità; su aumento per progetto 

comunicazioni eventi, si precisa che si tratta di un incarico per un filmato promozionale del Comune di Ossana 

che andrà in onda su reti della piattaforma sky. Il consigliere Bezzi Fabio chiede di essere informato su quando 

verranno fatte le riprese; per sito internet si propone di creare un nuovo sito per la promozione turistica; l'assessore 

Lara Marinelli precisa che è in fase di valutazione la realizzazione o meno di questo sito; il consigliere Bezzi  

Paola, invece, sostiene la necessità di un sito tematico per la promozione; la minoranza concorda nell'importanza 

di realizzare sito specifico e il consigliere Bezzi Fabio precisa che il costo non è tanto legato alla realizzazione, 

quanto al mantenimento dello stesso per rendere sempre visibile sulle prime pagine il sito stesso: ribadisce però 

che è favorevole. Il Vicesindaco da atto che il problema non è tanto la realizzazione quanto il mantenimento 



 
sempre aggiornato del sito; Bezzi Paola comunica la propria disponibilità ed impegno in tal senso per la durata 

della legislatura. Il capogruppo di minoranza propone un link di collegamento da sito istituzionale a sito turistico. 

Riprende la parola il Sindaco e su voce orto botanico, da atto che è stato presentato un progetto di valorizzazione 

del sito di €. 100.000,00 e che si è deciso di realizzarlo in tre anni: quest'anno la prima parte inserita a bilancio; 

l'assessore Lara Marinelli comunica che si è deciso di cambiare nome al sito, in quanto non è di fatto un orto 

botanico ma un giardino al fine anche di evitare che il nome possa fuorviare il turista: illustra il progetto come 

orto dei sensi con percorso dei fiori ed anche collegamento con Val piana e attività svolta in Val piana da azienda 

agricola Olga Casanova. Nel prossimo consiglio utile verrà presentato il progetto: Il consigliere Pangrazzi Nicola 

domanda il nuovo nome; la risposta è BoscoDerniga, con sottotitolo il vivaio delle esperienze. Il consigliere 

Redolfi Ambrogio propone di mettere pannello informativo anche a Cusiano e Fucine. 

Riprende la parola il Sindaco il quale comunica che lunedì avranno inizio i lavori a Cusiano di abbellimento 

piazza centro storico e poi si procederà con Fucine per concludere con strada per castello. In merito a piazza di 

Cusiano il consigliere Bezzi Fabio precisa che problema sono i parcheggi e che sarebbe meglio risolvere prima 

questa problematica, anche con acquisto di area, come già fatto per parcheggio castello. Il Sindaco condivide che 

quella dei parcheggi di Cusiano è una grossa problematica, che al momento non si è in grado di risolvere anche 

perchè l'area a Cusiano che si potrebbe acquistare di "Matteotti"è inserita come edificabile e quindi i costi 

sarebbero diversi da quelli del parcheggio appena realizzato per acquisto. Altra soluzione potrebbe essere quella di 

vietare il parcheggio in pizza, ma non si risolverebbe il problema. 

Il consigliere Pangrazzi Nicola F. fa presente problema recinzione parco giochi a Fucine; Sindaco ne prende atto e 

comunica che già in questi giorni si è incaricato l'operaio comunale di fare una verifica generale. 

Per fognatura e acquedotto si elencano i lavori eseguiti e da eseguire. 

Per maggior costo progetto sentieristica con Comunità di Valle, rideterminazione e aumento è dovuto a Comune 

di Mezzana che non ha voluto pagare quota parte della progettazione in quanto non sono state fatte opere sul loro 

territorio. 

Importo su bilancio per illuminazione è dovuta a realizzazione illuminazione su strada "Terminal", che presto 

verrà asfaltata da parte dell'Alto Noce. 

La minoranza domanda lo stato dei lavori del potenziamento della centralina e lavori su acquedotto, in quanto 

sarebbe stato meglio realizzare i lavori questa primavera. Il Segretario comunale risponde che le opere sono state 

inserite a bilancio come residui, in quanto una parte degli stessi è stata avviata e che si tratta di necessità di avere 

tempo per fare corrette procedure. Il Sindaco prende la parola e precisa che in questo periodo si è particolarmente 

impegnati a redigere il progetto di gestioni associate, in quanto i tempi sono molto stretti e coinvolgono oltre che i 

Sindaci dei quattro Comuni anche i segretari comunali e che per questi mesi si dovrà lavorare su questo progetto 

non facile. 

Infine il Sindaco comunica che in questi giorni è arrivata la nota a firma del Daldoss in risposta alle richieste 

inviata dal Comune di Ossana, in cui si è indicata la possibilità di rideterminare il contributo già destinato a 

realizzazione caserma a favore dell'acquisito. Nella stessa nota, come richiesto dal Segretario comunale, vi è un 

riferimento alla possibilità di sostegno finanziario da parte della PAT per eventuali richieste risarcitorie. 

Il Sindaco domanda se si può dare avvio ai lavori da parte della ditta proprietaria dell'immobile per adeguamento. 

La risposta del Segretario è che prima bisogna formalizzare la revoca della procedura, con apposito atto 

deliberativo. 

Non vi sono altri interventi pertanto si passa alla votazione che si conclude con voti favorevoli 8, astenuti 4 

(Angioletti Dario, Matteotti Flora, Bezzi Fabio e Pangrazzi Nicola F. ), 0 contrari, espressi per alzata di mano, 

accertati dal Presidente con l’ausilio degli scrutatori previamente nominati, anche in merito all'immediata 

esecutività. 

3. PROGETTO ESECUTIVO “SENTIERO DI ACCESSO AL CASTELLO". 

Visto il progetto esecutivo avente ad oggetto “ Lavori di realizzazione sentiero di accesso al castello “  predisposto 

dal Servizio per il sostegno occupazionale e la valorizzazione ambientale – Ufficio coordinamento e progettazione 

e sorveglianza lavori ; 

Vista la nota di data 29.03.2016 prot. S176/16/16/260737/17.9.2/109-15-U116 – MM – zl pervenuta presso gli 

uffici comunali in data 04.04.2016 ns. prot. 1156 con la quale Servizio per il sostegno occupazionale e la 

valorizzazione ambientale – Ufficio coordinamento e progettazione e sorveglianza lavori, ha inoltrato la richiesta 

di conformità urbanistica dell’opera di cui all’oggetto; 

Visto il parere FAVOREVOLE CON PRESCRIZIONI della Commissione Edilizia Comunale espresso nella 

seduta di data 10.05.2016 :” il progetto contrasta con l’Art. 51 “ Prescrizioni per le aree assoggettate a piani 

attuativi  - Ossana PAFS 2 – Zona Elementare ad est del Castello “  - Art. 17 “ Vincolo indiretto – Manufatti  

e siti di rilevanza culturale “ delle norme di attuazione del PRG ; pertanto ai sensi dell’art. 97 della L.P. 

15/2015 dovrà essere acquisito il parere del Consiglio Comunale per il rilascio della deroga urbanistica da 

parte della Giunta Provinciale. 
Considerato che l'opera riveste un indubbio interesse per il Comune di Ossana e considerata la rilevanza storico – 

culturale del sito anche dell’intero territorio provinciale, si propone di esprimere parere favorevole in ordine alle 

opere previste nel progetto esecutivo “Lavori di realizzazione sentiero accesso al castello San Michele di Ossana”, 

anche per le opere rilevate quali urbanisticamente non conformi al Piano Regolatore Generale del Comune di  



 
Ossana, attribuendo  l'immediata esecutività al provvedimento in quanto si rende necessario quanto prima 

consentire la realizzazione dei lavori. 

Si pare dibattito e si distribuiscono copie del progetto e Sindaco comunica che si  tratta di lavori che verranno 

realizzati dal Servizio Valorizzazione della PAT, come la progettazione. 

Prende la parola il capogruppo di minoranza Angioletti Dario, il qual sul progetto precisa che la strada è piuttosto 

piccola e potrebbe creare problemi di traffico. Il Vicesindaco precisa che problema è stato sollevato e che al 

momento è difficilmente superabile; il capogruppo di minoranza Angioletti Dario propone di espropriare aree 

privati ; Sindaco propone di procedere e di trovare soluzione successivamente anche alla luce delle nuove scuole.  

Il consigliere Ambrogio Redolfi domanda quanto avranno inizio i lavori, il Sindaco risponde ad agosto. 
Non ci sono interventi , si passa alla votazione che si conclude con voti favorevoli n. 12, contrari n. 0, astenuti n. 0, su 

n. 12 consiglieri presenti e votanti, espressi per alzata di mano ed accertati e proclamati dal Presidente assistito dagli 

scrutatori nominati in apertura di seduta, anche in merito all'immediata esecutività. 

******* 

Il capogruppo di minoranza Angioletti Dario prende la parola e domanda al Segretario i termini di convocazione 

del consiglio comunale; la risposta è che vi sono cinque giorni , ma che i questo caso la convocazione è stata 

disposta d'urgenza. Il capogruppo di minoranza Angioletti Dario precisa che i cinque giorni sono liberi  e che non 

era stato precisato in convocazione l'urgenza. Il Segretario da atto che si è trattato di un errore;  il capogruppo di 

minoranza Angioletti Dario precisa che comunque la loro presenza ha sanato irregolarità ma che se non si fossero 

presentati, gli atti sarebbero stato nulli e che la loro presenza è per rispetto dell'istituzione e del loro ruolo; 

richiede anche che le convocazioni siano con tempi più lunghi per consentir loro di documentarsi correttamente e 

organizzarsi tra di loro. 

 Il Sindaco ringrazia minoranza per senso di responsabilità dimostrato, prendendo atto dell'errore, ma precisando 

che a volte si possono commettere errori di forma e in questo periodo è molto più facile, visto l'impegno  e il 

lavoro che si sta svolgendo per gestioni associate. Sindaco preannuncia che prossimo consiglio probabilmente sarà  

il 06.06.2016 per progetto gestione associata. 
Non vi sono più interventi. 

Verbale chiuso ore 22,00. 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE                                     IL SINDACO 

                            f.to -Loiotila dott.ssa Giovanna -                                  f.to –Luciano Dell’Eva-  

 

 

 


